

# Geodetska politika - GEO(D)POLITIKA

## IZJAVA

Prostorni podaci te evidencije o njima od velikog su značaja i važnosti za djelovanje i funkcioniranje države, njezin ustroj i pravni poredak, kao i društvo u cjelini. S obzirom da su osnove tih podataka i evidencija prvenstveno geodetski proizvodi, nepobitno je da geodezija i geoinformatika, geodetska znanost i geodetska struka, odnosno geodetska djelatnost u cjelini, imaju stvarnu i izuzetno važnu ulogu u svim područjima društvenog i gospodarskog života i razvoja Republike Hrvatske.

S ciljem povećanja svijesti i spoznaje o značenju i ulozi geodezije i geoinformatike u Republici Hrvatskoj, kao i aktivnijeg učešća u rješavanju problema s kojima se suočava hrvatsko društvo, dolje navedene institucije, kao sastavnice geodetske struke u Hrvatskoj, pokreću i podržavaju inicijativu za osmišljavanje cjelovite geodetske politike Republike Hrvatske kojom će se utvrditi mjesto, uloga i zadaća geodezije u budućem razvoju Republike Hrvatske, primjenjujući pritom najbolja rješenja i pozitivna iskustva drugih zemalja, posebice članica EU.

Ovom izjavom potpisnici izražavaju spremnost da će:

1. Razviti i podržati u djelovanju organizacijski okvir koji će omogućiti izradu i donošenje smjernica za geodetsku politiku i dokumenta „Geodetska politika Republike Hrvatske“;
2. Promovirati i podržavati ostvarenje ove inicijative;
3. Poticati suradnju i zajedničko nastupanje sastavnica geodetske struke u provedbi inicijative, ali i zajedničkom djelovanju prema drugim institucijama i sektorima društva, u interesu geodetske struke i društva u cjelini;
4. Podizati svijest i spoznaju o značaju i važnosti geodezije, kao i njezine uloge u razvoju Republike Hrvatske;
5. Zauzimati se za postizanje najkvalitetnijih rješenja u geodeziji s maksimalnim učincima za društvo u cjelini, te poticati vrednovanje hrvatske geodetske baštine i dostignuća;
6. Pokrenuti proces rasprava u stručnoj i drugoj javnosti s ciljem osmišljavanja geodetske politike;
7. Pokrenuti postupke kojima bi se omogućila primjena usvojenih smjernica geodetske politike, kao i pokretanja daljnjih aktivnosti na prihvaćanju i uključenju geodetske politike u društvena i gospodarska područja na koja se ista odnosi.

Izjavu prihvaćaju i donose:

Državna geodetska uprava Republike Hrvatske,  
Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije,  
Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu,  
Hrvatsko geodetsko društvo i  
Hrvatska udruga poslodavaca – Udruga geodetsko-geoinformatičke struke,

te činom potpisivanja podržavaju, potiču i pokreću daljnje aktivnosti vezane uz inicijativu.



Za Državnu geodetsku upravu

ravnatelj: dr.sc. Danko Markovinović, dipl.ing.geod.



Za Hrvatsku komoru ovlaštenih inženjera geodezije  
predsjednik: Vladimir Krupa, dipl.ing.geod.



Za Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

dekan: prof. dr. sc. Miodrag Roić, dipl.ing.geod.



Za Hrvatsko geodetsko društvo

predsjednik: doc.dr.sc. Milan Rezo, dipl.ing.geod.

HRVATSKA UDRUGA POSLODAVACA



UDRUGA POSLODAVACA GEODETSKE STRUKE

Za Hrvatsku udruhu poslodavaca – Udrugu geodetsko-geoinformatičke struke

predsjednik Izvršnog odbora: Damir Delač, dipl.ing.geod.

ZAGREBU, 15.04.2015. godine